
Městský obvod Pardubice V                                           Zpráva pro jednání ZMO 

Úřad městského obvodu Pardubice V                                         Termín jednání: 3. 6. 2026 

 

 

 

Předkladatel: Ing. Jaroslav Kňava, předseda FV ZMO Pardubice V  

Zpracovatel:  Ing. Marcela Kotyková, vedoucí odboru ekonomického 

Projednáno: FV ZMO dne 25. 5. 2026  
 

 

 

          číslo zprávy: 10. 
   

 

Schválení účetní závěrky sestavené k 31. 12. 2025  

 
 

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice V bere na vědomí, že zastupitelstvo města 

schválí na svém jednání v červnu účetní závěrku města vč. městských obvodů sestavenou 

k 31. 12. 2025. Informaci o schválení účetní závěrky obdrží zastupitelstvo městského obvodu 

na svém nejbližším příštím jednání.  

 

 

Důvodová zpráva: 

 

Dle vyhlášky č. 220/2013 Sb., o požadavcích na schvalování účetních závěrek některých 

vybraných účetních jednotek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen vyhláška), je povinností 

územních samosprávných celků schvalovat účetní závěrku (sestavenou k rozvahovému dni, 

příp. mimořádnou účetní závěrku).  

Na základě sdělení vedoucího ekonomického odboru Magistrátu města Pardubic z roku 2025 

a rovněž podle výkladů k uvedené vyhlášce by mělo účetní závěrku města vč. městských 

obvodů schvalovat zastupitelstvo města. Tento názor byl v r. 2014 konzultován i s pracovníky 

přezkumu Krajského úřadu Pardubického kraje, kteří s tímto postupem souhlasili. 

Proto účetní závěrku města vč. městských obvodů sestavenou k 31. 12. 2025 schvaluje 

zastupitelstvo města. Tato skutečnost je tímto dávána zastupitelstvu městského obvodu na 

vědomí. Informaci o schválení či neschválení účetní závěrky přitom zastupitelstvo městského 

obvodu obdrží na nejbližším dalším jednání.  

 

 

Stanovisko Finančního výboru ZMO Pardubice V 

 

Finanční výbor ZMO Pardubice V projednal informaci o tom, že účetní závěrku k 31. 12. 

2025 bude schvalovat zastupitelstvo města v červnu 2026 a že Zastupitelstvo MO Pardubice 

V obdrží informaci o jejím schválení na zářijovém jednání. Finanční výbor nebyl 

usnášeníschopný. 


